

ЛЕНТОСПРАВКА  
Вегерн. Петербург  
Усеин. 95  
МОСКВА

5

## «РУССКАЯ ЯРМАРКА» — С КВАСОМ И САПОГАМИ

С интересной инициативой, поддержанной мэрией, выступили «Алекс-фонд» и программа реабилитации детей-инвалидов «Надежда-2». Они предложили возродить в Петербурге традицию постоянной русской ярмарки не только с торговыми рядами, но и с традиционными забавами, развлечениями и угощением.

И вот 3 сентября на площади, которая находится недалеко от станции метро «Автово», на углу проспекта Стачек и улицы Маршала Казакова, в 14 часов начался праздник, посвященный созданию ярмарки.

— Дело это оказалось весьма нелегким, — рассказывает генеральный директор «Алекс-фонда» и председатель совета попечителей «Надежда-2» Алексей Волоцкой. — Сравнительно просто было договориться о торговле с фермерами, садоводами, бывшими совхозами, предприятиями-производителями как продовольственных, так и промышленных товаров широкого потребления. Не говоря уже, конечно, о торговцах всевозможным импортом. Сложнее оказалось организовать культурную программу ярмарки.

А кроме того, будут у нас на ярмарке блинные, пельменные, бубличные и прочие закусовые «точки», ну и, конечно, квас, лимонад, мороженое.

Постоянно действующая «Русская ярмарка» в городе открылась, и мы приглашаем на нее всех петербуржцев и гостей города на Неве. Часть прибыли, получаемой на ярмарке, будет направляться на реабилитацию детей-инвалидов и другие благотворительные цели.

А. ВОЛОДИН